
 

Задача о перемножение матриц

A d с АД с
D

A иху D A В
B тхĸ

D их ĸ ГЗвожнийC ĸ С
Вычисление D их Мхĸ

Вход1 А A х A
MIMI MIXМг Ми 1 Ми

Выход min число унижений
порядоĸ перемножение

А 10 х го В го х чо С 40 100

B С 10 го но 10.40 100 48000
A ВС Го 40.10 10 го 100 100000

1 СП min унюх дне A ix х Aj
2 С i i о
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5 Порядоĸ i Ё its



for 5 1 to и 1

f оч i 1 to н S

j i.es
CL i.gs min

Время ОИ Палить ой

Маĸсимальные ну мы ва в деревьях

Нез мы во это мы во вери
не соед рёбрами

IS independent set
Г во Hv C V из все вершины

Задача найти IS ĸаĸ

ДОДО и

1 ISI таĸ IS в поддереве V

2 ISLES we дне в листа

ISL i maxfwv EE.ZISL.isи сын V

3 Порядоĸ снизу вверх от неснев ĸ

ĸорню
Время ОН Понять Оси



Редаĸционное расстояние
расстояние Левенштейна Edit distance

Вход 51 и 52 строил
Три операцииа
1 запела в

a
г удаление
3 вставĸа а

Вопрос Каĸое шти операций 51 752

последовательность операций
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POLYNOMIAL EXPONENTIAL

Задача о выравнивании
ДОЖДЬ ДОЖДЬ SUNNY

ДРОЖЬ ДРОЖ в S NOWY

Утв Min выравнивание расстоянию Л



G POLYNOMIAL 5 EXPONENTIAL
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N 765 Й
Г 876
I 987 sisА в 98 рвет211109

Время 01151.151 Латеть н

Замечание Если хранить тольĸо

предыдущийстолбец то можно вычислить
расстояниено не ред последовательность



наша 0115,1 151
0 midst КЛЗ

Алгоритм Хирмберт
Время 0115,1 151
Пансы O ни 191,613
находит ред последовательность
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